

Broj: 18-1763-4976-9-2024
Zagreb, 11. srpnja 2024.

HRVATSKA RADIOTELEVIZIJA
Prisavlje 3
10000 ZAGREB

pristojba@hrt.hr

Predmet: Plaćanje HRT pristojbe za sezonske obrte i obrte u privremenoj obustavi – očitovanje, moli se

Poštovani,

Hrvatska obrtnička komora, kao organizacija čija je zakonska zadaća zastupanje interesa obrtnika i obrtništva, zaprimila je informaciju s terena da su od 1. srpnja 2024. godine sezonski obrtnici dužni plaćati HRT pristojbu i u razdoblju izvan sezone, kada obrt ne obavlja djelatnost i ne koristi javnu uslugu Hrvatske radiotelevizije.

Naime, Zakonom o obrtu („Narodne novine“ broj: 143/2013, 127/2019 i 41/2020) propisano je da se obrt može obavljati i kao sezonski obrt najdulje devet mjeseci unutar jedne kalendarske godine. Sezonsko obavljanje obrta u određenom razdoblju upisuje se u Obrtni registar te obrtnik ne smije sezonski obavljati obrt izvan upisanog razdoblja.

Vašom Odlukom o izmjeni Odluke o kontroli plaćanja mjesečne pristojbe i načinu odjave prijavnika od 6. lipnja 2024. godine propisani su novi obrasci za odjavu prijavnika obveze plaćanja mjesečne pristojbe. Obrazac koji je namijenjen obrtima kao jedan od razloga odjave sadrži „Prestanak rada pravne osobe, obrta, gospodarske ili druge djelatnosti“, pri čemu je obvezno priložiti „Izvadak iz sudskog registra, obrtnog registra ili dokaza o prestanku obavljanja djelatnosti“. Molimo Vaše očitovanje može li se prijavnik koji se ne koristi izvan sezone obavljanja obrta odjaviti, uz dostavljen izvadak iz Obrtnog registra u kojem je navedeno razdoblje sezonskog obavljanja obrta.

Dodatno, obrtnik može privremeno obustaviti obavljanje obrta u trajanju do jedne godine, iznimno i duže, što se također upisuje u Obrtni registar. Stoga molimo očitovanje može li se prijavnik odjaviti i za vrijeme privremene obustave obavljanja obrta upisanog u Obrtni registar, uz dostavu službenog izvotka.

Smatramo da bi plaćanje pristojbe u navedenim okolnostima bilo protivno svrsi Zakona o Hrvatskoj radioteleviziji, stoga očekujemo Vaš pozitivan odgovor.

S poštovanjem,

Predsjednik
Hrvatske obrtničke komore
Dalibor Kratohvil

